

Consultas Realizadas

Licitación 423776 - LPN N° 01/2023 "SERVICIO DE CONSULTORÍA DE APOYO ESPECIALIZADO, LOGÍSTICO PARA LA APLICACIÓN DE LA EVALUACIÓN PILOTO DEL LLECE Y PROCESAMIENTO DE DATOS DE ENLACE"

Consulta 1 - Jefe técnico

Consulta	Fecha de Consulta	23-07-2023
En la tabla N°1 Resumen del operativo de campo ERCE sección "Regionalización operativas" de la página 40 menciona lo siguiente: "La muestra estara distribuida en tres regiones operativas. Para cada región se contará con un jefe técnico y un lógistico de apoyo". Sin embargo, en la tabla N°2 Detalles de cargos requeridos OPERATIVO ERCE sección "Personal para la organización e implementación del trabajo" menciona a contratar solo DOS (2) jefes técnicos, discrepando con lo mencionado en la tabla N°1. ¿Que cantidad de jefes técnicos se tendrá en cuenta?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-07-2023
Favor remitirse a la Adenda N° 01/2023.		

Consulta 2 - Declaración jurada de no encontrarse comprendido en las inhabilidades previstas en el artículo 40

Consulta	Fecha de Consulta	25-07-2023
En el formulario de oferta ya figura en el punto f y n acerca de la declaración de no encontrarse en las limitaciones o prohibiciones para presentar ofertas, así como del no empleo de niñas, niños ni adolescentes en tipos de labores consideradas como trabajos prohibidos y en particular como "Trabajo infantil peligroso". Hace falta volver a presentar estos formularios de forma separada?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-07-2023
Se aclara que no es necesario volver a presentar los formularios mencionados de forma separada.		